

重点

全面征集潍县集中营回忆资料

最高奖励30万元

本报9月13日讯(记者 秦昕)

13日,记者从潍坊市外事与侨务办公室获悉,为了挽救潍县集中营的历史资料,现全面征集关于潍县集中营的回忆资料。记者了解到,本次潍县集中营回忆资料征集为有奖征集,最高奖项高达30万元。

潍县集中营是抗战期间日寇关押国际友人较为集中的地区。1942年3月,日寇在中国山东潍县乐道院设立了外侨集中营,关押了2008名欧美侨民(后

因交换战俘释放了500名),其中包括327名儿童。为了能够尽快的抢救历史文化,潍坊市外事与侨务办公室开展以“情义无价”为主题的寻访征集活动。

记者获悉,本次对潍县集中营史迹寻访征集活动,主要征集以下四个方面内容:

- 曾在潍县集中营关押的国际友人及其后裔,全面征集其回忆资料,包括口述史和文字回忆录。

- 曾对潍县集中营史迹作出

采写和研究的人士及其后裔,全面征集其写作的出版和未出版的文稿及其口述回忆资料。

- 曾经援助过潍县集中营被关押的国际友人的中国人士和海外人士及其后裔,全面征集他们关于潍县集中营的回忆资料,特别是关于中国人民援助潍县集中营中被关押的国际友人的史迹,包括口述和文字资料。

- 参与过潍县集中营设立到被解放期间的当事人或知情者

及其后裔,包括日本方面的当事人或知情者及其后裔,征集他们的回忆史料,包括口述和文字资料。

为了能够更全方面的获得关于潍县集中营历史资料,记者了解到,本次寻访征集活动将对作出重大贡献的人士(包括主动参与的志愿者)设立奖项,其中最高奖项一等奖奖励人民币30万元。其他奖项包括:特别奖:著名油画家王荣先生的作品一幅;二等奖:10万元人

民币;优秀奖:1万元人民币;参与奖:5000元人民币。其他具体奖励细则另行公布。

征评活动联系方式:潍坊市外事与侨务办公室:潍坊市高新区东风东街6396号阳光大厦6楼西区外侨办工作区,邮政编码:261061;电子信箱:wfwbqbyx@126.com; a.may.a@163.com; 电话:8090397, 8090387; 15095177906, 13793601223, 传真:0536-8090398;联系人:李海英、张美惠。

两千多部 “黑对讲机” 被查

娱乐场所、建筑工地是重灾区

本报9月13日讯(记者 韩杰)13日,记者从市无线电管理办公室获悉,经过两个多月的集中整治,潍坊共检查使用无线电发射设备单位和个人500余家(个),其中约四成单位存有违法使用对讲机行为,共查处非法使用的对讲机2000余部。

据了解,目前,潍坊拥有无线电发射设备总数700余万部,无线电台站数量13000多个,设台单位近600家,涉及公安、交通、城建、广播、电视、气象、渔政、电力、燃气、公众通信、飞机导航等40余个部门和行业。

由于无线电通信的便捷性,社会上购买使用对讲机的人也越来越多。其中部分单位、个人未经审批便违法占用频率,扰乱了空中电波秩序。为此,市无线电管理办公室利用两个多月的时间,开展了清理违法使用无线电发射设备行政执法活动,期间共检查使用单位和个人500余家(个),查处违法使用对讲机单位217家,查处非法使用的对讲机2000余部。据执法人员介绍,违法使用的重灾区集中在建筑工地、娱乐场所、酒店宾馆、汽车俱乐部。

执法人员介绍,无线电频率资源是一种有限的自然资源,国家对无线电频谱实行统一规划、科学管理、有偿使用的原则,使用者需向管理部门申请,办理使用手续。对擅自使用对讲机的违法行为,市民可拨打8281802进行举报。



黄花溪景区,游一趟真不易

本报记者



从潍坊到景区转了四趟车

早上6点,记者坐从潍坊到青州最早的一班车出发,经历了1个小时40分钟,记者到达青州汽车站。青州市区没有到达泰和山的汽车专线,只能坐到杨集的车,记者买了8点15分到杨集的车。

泰和山的路是一条蜿蜒的公路,很窄,都是从村子中间穿过,遇到集市就会出现堵车的情况。因为第一次来,记者一直寻找着有泰和山字样的牌子,生怕坐过站,但是都没有看到。9点钟,汽车在一个叫张庄桥的地方停下了,司机说,要是到泰和山风景区需要再转下辆车。

记者坐上了第三辆车,在泰和山庄,司机说这就是泰和山风景区了,于是记者在泰和山庄下车,这时是9点10分。但是景区的一位工作人员告诉记者,黄花溪并

不在这个地方,还需要往里走,但是因为是淡季,那个点还没有去黄花溪的观光车,需要等路上的公交车。但是公交车的间隔时间很长,需要再等一段时间,如果步行的话需要1个小时,一位好心的老乡用自己的电动车送记者到了黄花溪景区。9点半,记者终于到达黄花溪景区。

老乡告诉记者,如果不是自己开来,像记者这样坐公共汽车来玩,一定要在3点钟左右坐车返回,因为从泰和山通往市区的公交车,下午3点20分是最后一班车,如果在那个点之前不坐车返回就回不去了。

滑坡冲断了山路

在记者登上黄花溪景区的山顶时,看到几个工人正在施工建桥。工人告诉记者,前几天,这里下雨了,山体出现了滑坡,把山路给冲断了,所以工人正在施工建新桥。

记者在现场看到,从山上滑下的泥土和石子把原本平坦的山路冲成了一个陡坡,一些石子还时不时往下落。一位老乡告诉记者,因为是山区,这里经常发生滑坡,顺着他的方向,记者看到,另一座山,也发生了滑坡,青葱的绿山,被泥土冲下了约十多米长的光秃。

老乡告诉记者,淡季的时候最好不要一个人来爬山,淡季的时候游客少,而且工作人员只在大门口,沿途没有工作人员,一旦出了问题,在山里求救都没用。

好心的老乡告诉记者,下山时一定要注意,因为还没有安装护栏。当天下了一阵小雨,下山的路有些滑,但是连个扶

手都没有,记者不免有些胆战心惊。记者询问工作人员,他们说,下山的路设施还没有修好,修好了就没事了。

虽然景区在一些会出现落石的地方,标明了“注意落石”标志,但是一些地方没有安置防落石的顶棚。有的地方安装的顶棚也是断断续续,一段有一段没有。

一些景点还未修建

记者了解到,2010年泰和山风景区被国家旅游局评定为AAAA级旅游景区,2011年4月,黄花溪景区盛装开业。黄花溪全长12公里,景点主要有弥勒潭、通天梯、佛面崖、六和瀑、通天柱、银河峡、梵音瀑、禅海漂流、游艇度假、云中漫步、飞天悬瀑、云水承露等。

“通天梯在哪,怎么只有一个牌子?”记者在爬到通天梯景点时产生了疑问,记者只看到了一个牌子,顺着牌子的指示方向望去,是一片草地,然后接着走就没了路,只剩下悬崖。

另外在同一个指示牌上的还有兰若谷,当记者想去兰若谷看看时,在这边开菜馆的老乡告诉记者,不用往那里走了,没有什么兰若谷,还没修好,记者看到这里只有几个石屋和一片荒草,并没有峡谷。

“花80块钱来的,结果一些景点还看不到,花的真不值。”一位游客抱怨道。这位游客告诉记者,这些景点都没修好,票价还那么贵,他们也是听说新开了黄花溪景区,想看个新鲜,但是感觉一般,除了一些景点没开,而且纯自然风光也有造假成分。

中百集团 Weibai Group

中百配送中心 中百大厦 佳乐家 中百连锁超市 中百实业 益家园 佳乐家置业 谷德广场 小蜜蜂购物网

中百电器 Zhongbai Appliances

惊城大动作

聚焦:9月21日

预定狂省送金条+中秋礼

预定时间:9月12日—9月21日

不限品牌 不限型号 全场参加 其它活动同时享

满3000元	送银币+啤酒1箱
满5000元	送银条+橄榄油礼盒
满10000元	送银元宝+红酒礼盒
满16000元	送金条+橄榄油礼盒+红酒礼盒

价保至国庆·差价双倍补·现在购家电·国庆去游玩!

你想要的价格·你想要的礼品·你想要的家电·尽在中百电器!

活动地点:中百电器胜利店/谷德店/诸城店/昌邑店/寿光店/青州店